

我做了一项小实验

市第三实验小学小记者 刘浩宇

我听说以色列有个叫死海的地方,不会游泳的人也能浮在海面上。这是为什么呢?我决定做一项小实验来寻找答案。

首先我准备了一个生鸡蛋、一个水杯、适量的盐和水、一把小勺子。接着,我小心翼翼地把水倒进水杯里。然后把生鸡蛋放进水杯,只见鸡蛋像石头一样沉入杯底。然后,我开始往杯里加盐,一边加盐一边用小勺子搅拌着。我的心里忐忑不安,鸡蛋到底能不能浮起来呢?盐慢慢化开了,鸡蛋像热气球一样缓缓上升,最终晃悠悠地停在了水面上。我心里的大石头也落地了。我高兴地对妈妈说:“妈妈,你看,我的实验成功了!”

妈妈说:“你想过没有,鸡蛋为什么一开始没有浮起来,加盐以后会浮起来呢?”我百思不得其解,于是去网上查阅了资料:原来加盐以后,水的密度增加了,当盐水的密度大于鸡蛋的密度时,鸡蛋受到的浮力就大于它的重力,便会浮上来了。

通过这次的小实验,我验证了“死海不死”这句话的真实性。又懂得了一个科学道理,我真开心!

指导老师:赵英

聪明的百兽之王

市第三实验小学小记者 冉翔

一天,狐狸在森林里散步时,捡到一块肉,它很高兴。于是,狐狸把它带回家,自己吃了一半,另一半它准备用来把老虎这个百兽之王的地位抢来。

于是狐狸拿着肉跑到老虎那儿,向老虎请求,“不行!”老虎拒绝了狐狸。过了一段时间,狐狸想出了另外一个办法。狐狸找了一块更大的肉,在上面撒了毒药,拿到老虎那,“大王,我有一块肉要给您吃。”狐狸殷勤地说。老虎看了看肉,又看了看狡猾的狐狸,心想,这家伙老是献殷勤,是不是想害我?狐狸仿佛看穿了老虎的心思,便说道:“大王,这肉没毒,您吃了吧。”老虎听了这话,更加不相信了,心想你既然送上门,就别怪我了,便拿出“啊”字,问道:“这个字怎么读?”狐狸刚张嘴,老虎立刻从狐狸手里夺过肉,塞到狐狸的嘴里。狐狸一下昏倒在地,没过多久就死了。

看着倒下的狐狸,老虎哈哈大笑:“害人害己呀!”

指导老师:单思敏

一个助人为乐的人

市第三实验小学小记者 宁成宇

有一个助人为乐的人,他名叫冉翔。

首先,如果我忘记带橡皮(铅笔、尺子等)的时候,他都会热心地帮助我,借我橡皮(铅笔、尺子等)。

有时候,我忘记带教科书了,他也会把教科书放到桌子中间,让我们两个一起看。

对了,记得有一次,他在过马路的时候,有一位年老体衰的爷爷,正在马路中央,但他走的很慢,被冉翔看见了,他立刻跑过去,扶着老爷爷过了马路。过了马路之后,爷爷夸奖他是一个懂事的好孩子。

在路上,我又看到他正在偷偷地笑,我也不知道他为什么笑,可能这就是所谓的“助人为乐”吧?你们喜欢他吗?

指导老师:单思敏

“小猴子”弟弟

市第三实验小学小记者 黄依依

我弟弟是一只名副其实的“猴子”,每天只要他在家,除非你没有心脏病,不然绝对会被他吓个半死。

有一次,我放学回到家,刚进门穿上拖鞋,这只“猴子”又不知道从哪儿蹦了出来,吓死我了。刚吓完我他又跑到沙发上看他的《西游记》去了。可刚老实一会,他又拿起一个棍,摆了个姿势,叫道:“吃俺老黄一棒。”说完,一棍就落在了我身上,顿时我的身上就紫了一块儿。可那个“猴子”毫不在意,扭头又去看《西游记》去了。

暑假趣事

市第三实验小学小记者 高锦轩

今年我过了一个很开心的暑假,下面就让我给你们讲讲我暑假里印象最深刻、最有趣、最难忘的事情吧!

暑假里我们一家三口开车去了无锡大伯家。有一天,其他的大人们都出去喝酒聚餐去了,妈妈就带着我和堂哥一起来到了无锡融创水世界。里面有很多好玩的项目,有造浪池、水上旋风大浪板、大碗组合滑道……玩大碗组合滑道的时候需要四个人一起玩,工作人员就帮我们找了一位叔叔

记得还有一次吃晚饭,妈妈让弟弟拿碗,弟弟在一旁神气说:“我能一根手指拿!”说完就用手一指,“啪”一声,“完了,碎了。”我说完就躲到了一边,弟弟却笑嘻嘻地说:“没事。”结果被妈妈又吵又打了下,终于哭了,可是一会儿又嬉皮笑脸,爬高上低去了。看看他那个泼皮样,我一下子笑了起来。

这就是我的“猴子”弟弟,你们喜欢吗?

指导老师:朱春云

跟我们拼在一起玩,玩的过程中这位叔叔一直喊着:“要归西了!要归西了!”妈妈也在不停地尖叫,然而我和我的堂哥却笑的很开心,觉得太刺激了!

直到水世界要关闭了我和堂哥却依然觉得没有玩够,开心的时光总是过去的很快。

这就是我今年暑假里觉得最有趣的事,你是不是也觉得很有意思?

指导老师:单思敏

下岗

市第三实验小学小记者 杜睿欣

今天真是个不幸之日,我们彻底下岗了!

早晨,小伙伴们接到一封信,信中说:

白色垃圾袋:

你们好!

近日,你们把城市搞的一片混乱,到处都是漫天飞舞的身影,虽说很实用,但是严重污染了环境。所以,你们被解雇了。

卫生管理局

2020年8月13

每位兄弟姐妹都很伤心。其他亲戚也纷纷议论说:“怎能这样呢?”“对

呀!你们那么实用,没了你们,大家可怎么办呀?”“你们又没错,为何要这样做?”我们很无奈,瞬间泪流满面。

抱着气愤、苦恼、郁闷的心情,大家一起来到环保检测局,来听听专家的解释。

“通过研究发现,因为你们原料中含有尼龙、聚酯、聚丙烯,他们都是降解周期极长,而且处理十分困难的,所以被禁止生产和使用,很抱歉。”

小伙伴们在回去的路上看到现在公司的名字为绿色环保袋生产基地。离公司不远的垃圾回收站门口再也没有了我们的身影。

指导老师:袁圆

手——罢工啦

市第三实验小学小记者 陈柏睿

乐乐是一名三年级的小学生。他整天和同学打闹,不写作业,最主要的是他天天在网吧泡网,学习成绩一直不好。爸爸妈妈都劝乐乐改掉这些坏毛病,可是他不听劝告,爸爸妈妈也没有办法。

一天晚上,乐乐睡着了,他做了一个奇怪的梦。他的手对他说:“你不用我做正事,还超负荷地用我。我要罢工了。”第二天早上,乐乐醒来一看,呀!他的手真的罢工了,什么事也做不了。

乐乐的脸一下子变得刷白。这时,他的手对他说:“我已经罢工了。”乐乐祈求道:“手,看在我们是好朋友的份上,求求你别罢工了,你一罢工我就什么事也做不了。”手说:“我不罢工也行,但是你要改掉这些坏毛病。”“改,改,我一定改。”他一边说一边小鸡啄米似地点头。手被乐乐的诚意打动了,答应不罢工了。

从此,乐乐好好学习,改掉了坏毛病,成为了班级的三好学生。

指导老师:赵薇

我家是个动物园

市第三实验小学小记者 段依依

都说世界上没有两片叶子是完全相同的,同样家庭也是多姿多彩的,我的家就是个小小的“动物园”。

如果问我弟弟是什么动物,那非猴子莫属了。他活泼好动,还调皮,他特别喜欢爷爷。这不,刚开始吃饭,他就跑过去拍了爷爷一下,然后说:“爷爷你打我干嘛?”“我没打你呀,明明是你打我!”弟弟说:“是你打我,明明是你打我!”爷爷涨红了脸说不出话来,我和弟弟则哈哈大笑。我这个弟弟真像个小猴子一样调皮。

我家不仅有个猴子弟弟,还有个老虎妈妈,跟大老虎一样凶。记得有一次,妈妈正在写论文,我和弟弟跑过去,一个说“妈妈陪我打羽毛球”,一个说“妈妈陪我堆积木”。妈妈听后火冒三丈,立即拿出了她的独门秘诀——狮吼功,“吵什么吵,没看见我正在写论文吗?一边玩去。”我和弟弟吓得脸色发白,赶紧跑开了。

我爸爸无疑是一条变色龙,因为他会“变色”呀!不过,这可不是表面的颜色发生变化,而是心情发生的变化。有一次,我语文考了98分,数学考了100分,而且还得了五个本子和五元奖学金,他高兴的眉飞色舞。但是,他看到语文被扣掉2分居然是因为错了一个非常简单的字和抄错了一个字,他表情立即晴转多云,没收了我的奖学金和五个本子。哎!翻脸比翻书还快!

每天生活在这个“动物园”里,一家真是其乐融融,虽然有时也会有些小矛盾,但我很开心、快乐!

指导老师:赵威

游南山汉文化博物馆有感

市第三实验小学小记者 郝晨旭

阳光明媚、秋高气爽,带着无比兴奋的心情,我们小记者来到了南山汉文化博物馆。

博物馆坐落在南山脚下,于2013年开工建造,2015年建成,同年11月18日开馆。博物馆是按照中国传统文化建筑四合院的布局建造,馆内设置了许多展厅,每个展厅都有不同时代的文物,以及图片、资料,这些都非常的珍贵。

栩栩如生的壁画、雕刻,精美的瓷器、陶器,浑厚的铁剑和矿车,传统的虎头鞋帽和口子酒……每到一处,讲解员细致精彩地解说都让我有一种身临其境的感觉。

通过这次参观,我不仅了解了汉文化,更对淮北有了新的认识。原来淮北市还有那么悠久的历史,我作为一个淮北人感到特别自豪!

指导老师:李倩倩

